Câmara Municipal de Santa Gertrudes

CNPJ: 01.778.361/0001-26 - Inscrição Estadual: Isenta Rua São Pedro, 400, Jd. Luciana, Santa Gertrudes – SP CEP 13513-156 – Tel: (19) 3545-1305

TERMO DE REFERÊNCIA PARA COMPRA DIRETA

1.OBJETO

Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de encadernação de Livros Contábeis e de Leis para Câmara Municipal de Santa Gertrudes/SP., conforme tabela abaixo.

ITEM	DESCRIÇÃO/CARACTERÍSTICAS ESPECÍFICAS	QTDE/ LIVROS	QTDE/ PÁGINAS POR LIVRO	UNID
1	Encadernação de folhas em forma de livro;	11	172	
	Capa dura confeccionada em papelão, com	2	253	LIVRO
	dimensão 22cm x 31cm (aproximadamente),	1	22	
	em cor preta;	1	22	
	Acabamento colado e costurado;	1	50	
	Impressão externa em letras douradas em caixa alta e baixa na capa e na lateral dos volumes com descrição do conteúdo Numeração sequencial dos volumes ao período a que se refere;	1	250	
		1	250	
		1	248	
		1	334	
		1	334	
Total de livros 21				

2. JUSTIFICATIVA

Justifica-se a presente requisição devido à necessidade de se preservar a integridade dos documentos pertencentes à Câmara Municipal, assim como organizar os documentos para consulta, e manter os livros em bom estado de conservação, promovendo uma maior durabilidade de vida útil dos mesmos, sendo assim sua aquisição é de suma importância da Câmara Municipal de Santa Gertrudes /SP.

3.0 CUSTO ESTIMADO DA CONTRATAÇÃO

O valor total apurado através de de pesquisa de preço no mercado é de R\$1.960,00 com pagamento em parcela única no ato da aquisição. O tipo de contratação será por menor preço global.

4.VIGÊNCIA

Execução imediata. O prazo de entrega é de 30 dias uteis.

Santa Gertrudes, 22 de abril de 2024.